

## **Житель города Ачинска предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему знакомому на охоте**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39 - летнего жителя Ачинска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 29 мая 2016 года во время охоты был застрелен 32-летний житель города Красноярска, который приехал со своими знакомыми поохотиться на медведя в Большеулуйский район. 39-мужчина, проявив неосторожность, осуществил два выстрела по неясно видимой цели. При этом обвиняемый ошибочно полагал, что стреляет в зверя, однако, попал в знакомого. От полученного повреждения пострадавший скончался при транспортировке в больницу.

---

В ходе предварительного следствия было назначено и проведено 11 судебных экспертиз, в том числе 7 баллистических, 1 ситуационная комплексная судебная медико-баллистическая экспертиза, которая позволила установить примерное расстояние, с которого был произведен выстрел.

По окончании следствия было внесено два представления об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления, в том числе одно из них директору ООО «Лосиный угол», на территории которого произошел указанный несчастный случай. Следователем руководству данного общества предложено принять меры организационного характера, направленные на проведение инструктажей участников коллективной охоты и т.д.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1059912>